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Ваш надійний помічник

 

Водій, 50000 грн.
 

Полтава,  18 квітня
 

Компанія: 116 окрема бригада ТРО  (https://jobs.ua/company/id/1640220) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Охорона, безпека, Транспорт, автосервіс

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: не вимагається

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Вимоги, побажання: 

Обов'язки: 

Відділення рекрутингу 116 окремої бригади територіальної оборони м. Полтава запрошує кандидатів на контрактну службу
(які не є діючими військовослужбовцями та є придатними за станом здоров'я без обмежень) до лав Збройних Сил України,
не в залежності від будь-якого місця Вашого військового обліку та фактичного місця перебування на території держави.

Ми допоможемо Вам пройти шлях від хвилювання та розгубленності з приводу невизначеності свого майбутнього до чіткого
плану дій з очикуваним результатом.

Наша команда допоможе визначитись до якої військової спеціальності Ви схильні і на якій посаді зможете ефективно
застосовувати набуті професійні навички та мати широкі перспективи кар'єрного зростання.

Наявність досвіду не обов’язкова, навчальні підрозділи ЗСУ забезпечать Вас необхідними знаннями для подальшої служби,
в тому числі й за кордоном (військовослужбовці отримують грошове забезпечення в період навчання). Ви зможете стати
професіоналом та приєднатись до шанованої спільноти військових.

Ми забезпечимо повний супровід кандидата на етапі призову на військову службу за контрактом та супровід на узгоджене
місце навчання з подальшою метою прибуття на обране місце проходження служби.

Переваги контрактної служби у порівнянні з призовом за мобілізацією:

навчання та призначення на посаду яку Ви для себе обрали, дотримання строків проходження служби, грошова
виплата за заключення контракту та підйомна допомога по прибуттю на місце служби у розмірах місячного грошового
забезпечення, виплати за піднайом житла,
компенсація неотриманого речового забезпечення по звільненню,
можливість подальшого навчання у закладах вищої освіти військового спрямування за державним замовленням,
пільгові державні програми іпотечного кредитування тощо).
Крім того військовослужбовці отримують грошове забезпечення від 20100 грн до 190000 грн, в залежності від місця та
характеру виконуваних завдань, щорічну оплачувану відпустку від 30 діб та інші види відпусток відповідно до
законодавства, щорічну допомогу на оздоровлення у розмірі місячного грошового забезпечення, грошову допомогу на
вирішення соціально-побутових питань, повне медичне, речове, харчове забезпечення, можливість отримати державні
пільги відповідно до статусу.

Основні вимоги:

вік з 21 року (з 18 років — з дозволу батьків),
придатність за станом здоров’я для проходження військової служби та відсутність (знята/погашена) судимості,
готовність до відряджень.
Для майстрів з ремонту дронів необхідна фахове розуміння будови, специфіки та технології ремонту обладнання.

Строки контракту: 3 роки або до кінця особливого періоду за вибором.

https://jobs.ua/company/id/1640220
https://jobs.ua/company/id/1640220#all_company_vacancys
https://jobs.ua/vacancy/security_guard
https://jobs.ua/vacancy/transport_autoservice


Долучайся, до лав 116 Окремої Бригади ТРО!

Зроби вибір сам поки за тебе не зробили його інші ! ! !
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